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Вступ.

Педагогічним колективом Кузьминецького професіїшого аграрного ліцею в 

2022-2023 н.р. вживались практичні заходи щодо виконання вимог чинного 

законодавства про освіту, указів Президента України, документів КМ України, 

профі іьного Міністерства, рішень та розпоряджень облдержадміністрації та 

обласної Ради, Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОДА, спрямованих 

на подальший розвиток системи профтехосвіти.

За підсумками 2022-2023 н. р, навчальний заклад досяг певних успіхів в 

покращенні якості підготовки кадрів для сільського господарства та харчової 

промисловості. Було підготовлено і направлено на роботу 115 випускників ліцею, в 

тому числі:

- з професії «Тракторист-машиніст с/г виробництва» -  87 чол.

- з професії «Кухар; кондитер» -  28 чол.

Крім цього було підготовлено 23 випускники за контрактною формою 

навчання та 76 осіб з перепідготовки трактористів-машиністів категорій «А2», «ОІ», 

«01».

Сформовано регіональне ^мовлення на підготовку кадрів на 2023-2024 н. р. 

в кількості -  132 чол. Регіональне замовлення на 2022-2023 н. р. було виконано на 

100%. В даний час проводиться робота по набору учнів (на 01.09 регіональне 

замовлення виконується на 100%).

Під час державної кваліфікаційної атестації більшість випускників показали 

належну якість підготовки. Кращих результатів досягай випускники групи ІсгЗ 

трактористів-машиністів с/г виробництва та гр\пи ЮкЮ (майстри в/н Крупенкова 

Н.В.. Кузін Р.А., Козаченко В.П.).

Під час проведення виробничої практики гарні відгуки про підготовку 

отримали учні груп 5ск2 за спеціальністю «Кухар», Іст2 за спеціальністю 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва» (майстри виробничого навчання 

Федоренко О.В., Дерещук Б.В.).

Дипломи, з відзнакою отримали 2 учні (1,7% від загальної кількості 

випускників) Після закінченню ліцею м"йже всі випускники (85%) були 

працевлаштовані.



Проведена значна робота з упорядкування території навчального закладу.

Протягом 2022-2023 н. р. педагогічний колектив ліцею працював над 

методичною проблемою: «Оволодіння ефективними педагогічними технологіями, 

впровадження нових технологій навчання і виховання».

Робота над вирішенням методичної проблеми була спрямована відповідно до 

плану реалізації методичної проблеми, складеного на н ять ромв На навчальний рік 

спланована робота засідань педагогічної ради та 5-ти методичних комісій. Все було 

розробтено на початку навчального року. Та життя вносить свої корективи, тому 

деякі заплановані питання переносились або замінювалися іншими. Так, зокрема, 

розглядалися питання організації дистанційного чи змішаного навчання під час 

правового режиму воєнного стану в Україні. Також відкореговано плани 

індивідуального саморозвитку. Вивчався стан викладання предметів в аспекті 

реалізації проблеми та результативність втілення проблеми: проводились 

діагностичні та підсумкові контрольні роботи. Двічі на рік проводилися огляди -  

конк\рси методичних робіт, підсумки яких оформлені відповідними наказами.

Педагогічними працівниками було підготовлено дві публікації у «Вісник 

професійно-технічної освіти Вінниччини»: «Лексико-фразеологічна репрезентація 

емоцій і почуттів людини в новелах Втсіїтя Симоненка як дослідницький проект 

здобувачів освіти» (Ткачук Н.В.), «Використання формувального оцінювання 

здобувачів освіти при вивченні предмету «Організація виробництва і 

обслуговування» у кухарівл- 1 Кершщька Л.П.)

Взяли участь у другому етапі обласного конкурсу «Навчання у новому 

форматі» (номінація «Використання формувального оцінювання здобувачів освіти», 

робота Керницької Л.П.)

В другому семестрі цього навчального року взяли участь у відбірковому етапі 

XII конкурсу учнівської творчості в номінаціях <Література» (Ткачук Н.В.), 

«Історія України і державотворення» Мулярчук В.І.. За учать в конкурсі учні 

нагороджені подяками і сертифікатами. В обласному арт-проєкті «Шевченкові 

чигання: нас єднає слово Кобзаря» (Ткачук Н.В.), в обласному семінарі викладачів 

біології, хімії, географії (Гомонюк М.М.), в обласному конкурсі на кращі розробки 

уроків у формі змішаного навчання (Гомонюк М.М.). Також взяли участь в



обласному етапі конкурсу буктрейлерів (Ткачук Н.В.). За підсумками конкурсу 

даний буктрейлер відзначений журі в номінації «Художня майстерність».

Проводилися педагогічні читання на тему: «Інноватика в сучасній освіті», 

змістовно і цікаво їх провели Ткачук Н.В. і Керницька Л.П.

Згідно з планом роботи ліцею проведено огляд-конкурс методичних 

напрацювань за результатами роботи методичних (предметних) комісій у II семестрі 

2022-2023 н.р., за підсумками якого педагогічним працівникам Ткачук Н.В. та 

Задериловій Т.В. було рекомендовано допрацювати матеріали і представити їх у 

вигляді публікацій } «Вісник професійно-технічної освіти Вінниччини».

Протягом навчального року працювала атестаційна комісія. Всі накази, 

графіки, плани засідань, протоколи готувалися вчасно і висвітлювалися на 

відповідних стендах.

Також три педагогічні працівники, один майстер в/ н та бібліотекар протягом 

навчального року пройшли курси підвищення кваліфікації при НМЦ ПТО у 

Вінницькій області.

Проведене діагностування педагогічних працівників, складені діагностичні 

карти, обрана методична проблема «Формування компетентної особистості шляхом 

створення нновацшно-освітнього простору в контексті вимог сучасної освіти» і 

складений перспективний план реалізації проблеми на наступні 5 років.


